
 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

                     junij 2024           6/XII        

JEZUSOVO in MARIJINO SRCE  

   

 

Pesem: Presveto Srce slavo, … ali druga primerna po izbiri.   
                                                                                 

Uvodni pozdrav:  
 

A  Hvala vsem, ki ste prišli, da skupaj obnovimo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo in s Troedinim 

Bogom. Kot Schönstattska družina, razširjena po celem svetu, to vedno storimo na spominski 

18. dan v mesecu. Združujeta nas vera in zaupanje, da želi Božja Mati v tem nemirnem času, 

po nas delovati za mirnejši svet. Začnimo v imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Amen! 
 

Miroljubnemu možu se obeta prihodnost:   
 

B 37 Drži se popolnega, glej iskrenega, kajti miroljubnemu možu se obeta prihodnost, je 

odgovorna naloga, ki nam je zaupana v Psalmu 37, s podnaslovom: Navidezna sreča krivičnih. 
 

A  Ali še vedno razmišljamo o miru? Ali nas še vedno 

vznemirjajo vprašanja in razlogi za vojno in nasilje? Ali 

naša srca še vedno trpijo ob vsakodnevnih novicah in 

podobah uničenja nedolžnih ljudi, ki jih je 

zaznamovala vojna? 
 

B Počutimo se izgubljene in nemočne. Kaj lahko 

storimo? Veliko ljudi, zlasti mlade, hromi 

pesimizem in strah pred prihodnostjo. 
 

A  Zdi se, da Bog ne odgovarja na naše molitve. Je še vredno moliti za mir? „O Bog, stori že nekaj!“ 

je bil naslov enega od časopisov, na začetku vojne v Ukrajini. In minili sta že več kot dve leti, 

odkar ta vojna prinaša le smrt in uničenje. In na Bližnjem vzhodu, se je začela še nova vojna. 
 

B Vsi hrepenimo po mirnejšem in pravičnejšem svetu. Želimo si varnosti in blaginje. Z ljudmi 

želimo imeti prijateljske odnose in za sebe varen dom.  
 

A  Pri tem nam pogosto spodleti celo v našem malem domačem okolju. To je naše skrito 

vsakdanje  življenje, ki ga pogosto zaznamujejo prepiri in spori. Prav tu, se srečujemo s 

koristoljubjem in diskriminacijo, nepravičnostjo in izključevanjem.  
 

B Mir je ena velikih tem Svetega pisma. Bog je skrb za mir položil v naše roke, v našo svobodo 

in v našo osebno odgovornost, kot to pogosto beremo v besedilih Stare zaveze. 
 

A  26 Glejte, danes polagam pred vas blagoslov in prekletstvo: 27 blagoslov, če boste poslušni 

zapovedim Gospoda, svojega Boga, ki vam jih danes dajem; 28 prekletstvo, če ne boste poslušni 

zapovedim Gospoda, svojega Boga, temveč boste krenili s poti, ki vam jo danes zapovedujem, 

in hodili za drugimi bogovi, ki jih niste poznali. 5Mz 11, 26-28 
 

 Premislimo:  
 

B Po meni in po mojih rokah se mora nenehno porajati prostor za mir. Toda ali je res tako, kajti 

ne morem dajati navodil sprtim stranem v Ukrajini. Nimam vpliva na spore v Palestini. Ne 

morem odpraviti revščine milijonov ljudi. Ne morem ustaviti izkoriščanja zemlje. Torej sem le 

gledalec? Naredimo v sebi prostor za Boga. Naredimo v sebi prostor za mir. Naredimo v sebi 

prostor za pomoč. To lahko delamo vsak dan večkrat in s tem, polagamo naš svet v Božje roke. 
 

https://cutt.ly/NeiF6xh0  

https://cutt.ly/NeiF6xh0
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https://cutt.ly/MeiNDle8  

Pesem: Ti, ki vir življenja si za me, … ali druga primerna po izbiri.   
 

 Skupaj molimo: 
 

A  Naš dobri Bog, Ti naš Bog miru! 
 

Vsi Odpiramo Ti svoja srca. V njih smo Ti pripravili najlepši prostor. 
 

B Z nami ljudmi si sklenil Novo Večno Zavezo. Ti si Bog, ki nas vedno spremlja na naših poteh. 
 

Vsi Pomagaj nam, da prisluhnemo Tvoji besedi. Pomagaj nam živeti v skladu s Tvojimi zapovedmi. 
 

A Izlij na nas svojega Svetega Duha, da bomo postali ljudje miru: 
 

Vsi  Sveti Duh, duh prijateljskega druženja,  
 

B Sveti Duh, duh čutečih odnosov, 
 

Vsi Sveti Duh, duh mirnega reševanja sporov,  
 

A Sveti Duh, duh globoke predanosti, 
 

Vsi  Sveti Duh, duh spravnih korakov,  
 

B Sveti Duh, duh preprostega služenja, 
 

Vsi Sveti Duh, duh modrih odločitev, 
 

A Sveti Duh, duh zmernega življenja, 
 

Vsi  Sveti Duh, duh razločevanja duhov.  
 

Pesem: Moja duša poveličuje Gospoda, … ali druga primerna po izbiri.   
 

B Mir je dar Vstalega Gospoda učencem. Mir je Jezusov dar slehernemu od nas. 
 

A Božja beseda, Jn 14, 25-27  Jezus obljubi Svetega Duha: 
 

25 To sem vam povedal med tem, ko še ostajam pri vas. 26 Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče 

poslal v mojem imenu, on vas bo učil vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal. 27 Mir 

vam zapuščam, svoj mir vam dajem. Ne dajem vam ga, kakor ga daje svet. Vaše srce naj se 

ne vznemirja in ne plaši. Jn 14, 25-27     
 

Pesem: Nočem več ur, … ali druga primerna po izbiri. 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Marijina drža:                    

B Poglejmo Marijo, Veliko ženo miru. Zagotovo je tisto noč slišala govoriti pastirje iz Betlehema:  

»Angel nam je spregovoril in napovedal rojstvo Tvojega sina Jezusa: „Slava Bogu na višavah in 

mir ljudem na zemlji. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik.”« Marija je v Svetem 

pismu večkrat omenjena: Marija pa je vse te besede shranila in jih premišljevala v svojem srcu.   
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … ali druga primerna po izbiri. 
 

A  Cerkev je v vseh stoletjih svojega obstoja verovala, da je Bog obvaroval Marijo pred izvirnim 

grehom in pred vsako osebno krivdo. V Njej ni bilo teme greha, krivde ali želje po uveljavljanju. 
  

Vsi Mati plemenite in čiste ljubezni, daj nam milost, da se zgledujemo po Tebi. 

 

B Marija je bila trdno zakoreninjena v veri svojega ljudstva, obenem pa je bila odprta za 

nepričakovan in presenetljiv Božji klic. 
 

Vsi Žena poslušanja, uči nas poslušati Božjo besedo in ravnati, kakor nam zapoveduje. 
 

A Marija je 30 let živela skrito družinsko življenje v Nazaretu. Bilo je preprosto vsakdanje življenje, 

po ustaljenih običajih in navadah tistega časa. 
 

Vsi Učiteljica domačega življenja, pomagaj nam premagovati vsakdanje izzive in v njih služili miru. 

 

B Marija, gotovo si bila zaskrbljena za Sina, ki je pri verskih voditeljih naletel na številne zavrnitve. 
 

Vsi Mati Jezusova, ki nas podpiraš in spremljaš, pomagaj nam, ko zaidemo v težke situacije in spore. 

https://cutt.ly/MeiNDle8
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A Marija, izkusila si bolečino, ko je bil Tvoj Sin Jezus izpostavljen krivici in nasilju. 
 

Vsi Sočutna Mati, bodi nam blizu, ko od svojih bližnjih doživljamo razočaranje in bolečino. 

 

B Marija, Ti moliš sredi skupnosti učencev, ki pričakujejo prihoda Svetega Duha. 
 

Vsi Prosi z nami za Svetega Duha, ki prinaša mir in spravo ter nam odpira nove življenjske prostore. 
 

A Marija, deluj v nas in po nas. Cerkev Ti zaupa že od svojih začetkov. Vedno v prepričanju, da 

boš skrbi in potrebe, pa tudi zahvalo in veselje, prenesel svojemu Sinu in po njem Bogu Očetu. 
 

Pesem: Marija, s Teboj na tej poti ali druga primerna po izbiri.  
 

B Ljudje miru, izžarevajo mir in spokojnost. 
 

Vsi Ljudje miru, delujejo spravljivo. 
 

A Ljudje miru, v svojem okolju širijo dobro voljo. 
 

Vsi Ljudje miru, pomagajo, tolažijo in prinašajo zdravje.  
 

B Ljudje miru, so pozorni na vse oblike življenja. 
 

Vsi Ljudje miru, so pogumni, odločni in pravični. 
 

A Ljudje miru, so radodarni, topli in prijazni. 
 

Vsi Ljudje miru, vidijo svoje bližnje, kot enkratna bitja. 
 

B Ljudje miru, radi slavijo Boga,  

se mu zahvaljujejo in ga tudi prosijo. 
 

Vsi Ljudje miru se zavzemajo za spoštovanje reda in pravičnosti. 
 

A Ljudje miru pomagajo graditi Kulturo ljubezni. 
 

Obnovimo Zavezo ljubezni: 
 

B Marija, ob Tebi želimo postati ljudje miru. Danes se združujemo z vsemi, ki s Teboj obnavljajo 

Zavezo ljubezni po vsem svetu. To je središče naše duhovnosti. To je dar milosti Troedinega 

Boga v uri ustanovitve Schönstatta.  
 

Vsi Nič brez Tebe, Božja Mati, ničesar ne brez nas! 
 

A  Marija, življenje v Zavezi s Teboj, mi daje podporo in varnost, pogum in moč. Vem, da me 

sprejemaš in ljubiš. Vedno se lahko zatečem k Tebi.   
 

Vsi Nič brez Tebe, Božja Mati, ničesar ne brez nas! 
 

B  Marija, kadar obnovimo Zavezo ljubezni s Teboj, vemo, da nismo sami. Čutimo, da smo 

vključeni v duhovno mrežo, razširjeno po vsem svetu. Temu velikemu občestvu daješ toplino. 
 

Vsi Vsaka obnovitev Zaveze ljubezni, je tudi toplo povabilo, da črpamo iz izvira milosti v Prasvetišču!  
 

A  Ozrimo se nazaj in pomislimo, kaj prinašamo s seboj, kar bi Ti lahko darovali v Vrč: naše zahvale; 

veselje; vsakdanje križe in bolečine srca; neuspehe; grešne navade in padce; ljudi in okoliščine, ki 

nas ta trenutek vznemirjajo in nam polnijo misli; …;   - v trenutkih tišine odložimo te svoje darove v Vrč - 
 

  

https://cutt.ly/IeiMpkvo
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B   Želimo prispevati k temu, da bi se po Veseli novici, ki jo oznanja Cerkev, v naš čas, v naše 

medsebojne odnose, v kulturo, v javne medije, v politiko in v ves svet, spet naselil mir. V Zavezi 

ljubezni z Marijo, se v ta namen dajemo na razpolago, vsak dan znova. Skupaj molimo: 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Pozdravljena Mati, dobrega sveta, … ali druga primerna po izbiri.  
 

 Prošnje za potrebe nas, Cerkve in sveta: 
 

A Dobri Bog, prosimo Te za pogum pri vsakodnevnih korakih k spravi. 
 

Vsi Prosimo Te, usliši nas! 
 

B Da bi pri vsakodnevnih srečanjih z bližnjimi, imeli moč biti dobri.  Vsi     Prosimo Te, usliši nas! 
 

A Da bi imeli potrpljenje za sprejetje okoliščin, ki jih ne moremo spremeniti ali rešiti. Vsi    Prosimo  
 

B Da bi bili v svojem okolju, vedno pripravljeni delati dobro.  
 

A Da bi bili ob potrebi, hitro pripravljeni zavzeti se za nemočne in šibkejše. 
 

B Da bi kljub nasprotovanju, spoštovali veličino in dostojanstvo vseh ljudi. 
 

A Da bi bili vedno hvaležni Bogu za to, da nam je dal živeti v demokratični in svobodni državi. 
 

B Da bi verjeli, da Ti o Bog skrbiš za ves svet in za usodo vsakega posameznika. 
 

A V svojih srcih nosimo še veliko neizrečenih prošenj, ki Ti jih sedaj v duhu izročamo. Naša 

največja prošnja ta trenutek pa je, prošnja za mir na svetu. Zanj se Te ne naveličamo prositi.  
 

B  Zlasti Te danes prosimo zanj zbrani v Tvojih kapelah in v Domačih svetiščih:  
 

Vsi Marija, Kraljica miru - prosi za nas in za ves nemirni svet! Amen! 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov za naše poslanstvo:   
 

B Mir – šalom1 - je Božja obljuba, ki ostaja. Človek miru ima prihodnost. Vsak dan smo poslani, 

da k temu prispevamo svoj mir in ga s tem širimo. Vsako dejanje, ne glede na to kako majhno 

je, je kot seme, ki obrodi sadove. Naj nas za to blagoslovi Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi    Amen! 
 

Pesem: Na poti skozi življenje, … ali druga primerna po izbiri.                                       
                                                                                                                        Maria Fischer, Karlsruhe 

PS  Ko se je pobožnost širila,                                                                            prevod: K.O. 
sem se spremenil v oslička,                                                                                                      

ki teče po poti in na hrbtu nosi Marijo!  
                              družinski oče in  diakon João Luiz Pozzobon, začetnik apostolata Marije Romarice  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                

 

1 Zakaj se v SP Bog imenuje Shalom? Eno od Božjih imen v Svetem pismu je Jahve-Šalom, kar pomeni, Gospod je mir.  

Hebrejska beseda za mir - shalom, pomeni popolnost v vsem življenju, popolnost, blaginjo, varnost. Bog je naš vir vseh teh blagoslovov. 

https://cutt.ly/Yei3wYjK
https://cutt.ly/Bei3rRAx
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MIROLJUBNI LJUDJE, SO LJUDJE PRIHODNOSTI! 
 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Poročila o vojni so del dnevnih novic že več kot dve leti. Vojna v Ukrajini in teroristični napad na Izrael ter njegovi povračilni 

ukrepi, so nas močno spremenili. Besede, kot so: sovražniki in zavezniki, vedno večje število mrtvih in ranjenih, velikanski 

izdatki za obrambo in oborožitev, protesti in prerekanja o stališčih, so na ta način postale naše stalne teme. Spet se 

razmišlja celo o jedrskem odvračanju ali omejeni uporabi jedrskega orožja.  
 

V komentarju za Neue Züricher Zeitung je Eric Gujer zapisal: „Vojna je počelo - začetek vseh stvari. Še pred nekaj leti bi 

vsakogar, ki bi citiral ta Heraklitov stavek, označili za bolnega militanta. Vojne so nam bile doslej tako oddaljene, da se je že 

sama misel nanje, zdela vsakemu nespodobna. Od ruske invazije na Ukrajino in Hamasovega napada na Izrael, pa velja 

človek, ki omeni citat tega grškega filozofa, za realista. Zlasti spopadi v Ukrajini, so temeljito spremenili način razmišljaja 

zahodne družbe o vojni.” Strašno resničnost vojne, zakrivamo z neskončnimi razpravami in komentarji, kakor z zaveso.    
 

»… KAJTI MIROLJUBNEMU MOŽU SE OBETA PRIHODNOST.«: Ps 37, 37b To je stavek iz molitve, natančneje besedilo iz psalma, 

ki je nastal kot molitev ali pesem, pred približno 3.000 leti. Po eni strani so bile življenjske razmere tedaj težje, saj se je bíl 

vsakodnevni boj za preživetje. Po drugi strani, pa si nihče ne bi mogel niti predstavljati tega, kar danes razumemo pod 

pojmom „globalne povezave.“ Besede te molitve, izražajo zelo močno izkušnjo življenja in vere. Besedo „prihodnost” lahko 

prevedemo tudi, kot potomstvo. Gre za obstoj družine ali klana. Med ljudmi so se vedno porajala nesoglasja. Tu pa imamo 

zapisane konkretne napotke in korake za čas, ko nastopijo nasilni konflikti. Kot vedno, so žrtve vojn navadni ljudje. 
 

Kje se danes začenjajo vojne? Vse je postalo veliko večje: narodi, države, politični sistemi, korporacije in gospodarska 

združenja, vladavina medijev in inženiring javnega mnenja, … Koliko ljudi in njihovih odločitev je potrebnih, da se nerešeni 

in kompleksni spori, spremenijo v vojne? 
 

Po drugi svetovni vojni, je bil povojni šok zelo globok. Zaradi strašnega obsega trpljenja, se je okrepil pomen svetovne 

skupnosti in globalne odgovornosti. Združene narode je 24. X. 1945, kmalu po koncu grozot II. svetovne vojne, 1939-1945, 

ustanovilo 51 držav. Države ustanoviteljice so se zavezale, da bodo z mednarodnim sodelovanjem in kolektivno varnostjo, 

ohranjale mir. Danes je v ZN vključenih 193 držav, torej skoraj vse države sveta. Drugi generalni sekretar Dag Hammarskjöld 

je leta 1954 dejal, da: „Združeni narodi niso bili ustanovljeni, da bi človeštvo popeljali v nebesa, ampak, da bi ga rešili pred 

novim peklom“. Danes se zdi, da so Združeni narodi le še ena od zastavic na peskovniku interesov moči. Zdi se, da je bila 

moralna avtoriteta Združenih narodov, ki so jo imeli na začetku, že zapravljena. Kdo je danes ta „mož miru“ o katerem 

nam govori psalm 37? Menim, da nas danes ne spravljajo v dvom in obup, le presežki zlobe in nasilja nad ljudmi. 
 

NEMOČ »DOBRIH« ALI VSAJ »DOBRONAMERNIH«: Zavedanje lastne nemoči je značilen življenjski slog mnogih ljudi. Lahko 

kot človek ali kot posameznik kaj dosežem? Pri tem doživljamo, kako pritajeni glasovi postanejo obče razpoloženje, obče 

razpoloženje se spremeni v stalno razburjenje in proteste ter nazadnje v volilne glasove in rezultate, ki oblikujejo vlade. 

Torej smo kljub vsem občutkom nemoči, soudeleženci pri oblikovanju prihodnosti. V življenju smo „ljudje miru,“ ko živimo 

pravičnost in človečnost. Mir je skupno dobro. Biti „človek miru“ pomeni, narediti korak onkraj lastnih interesov. Dvom o 

tem ali je neko dejanje pomembno za celotno sliko, nam ne sme postati izgovor za našo nedejavnost.  
 

Obljuba iz Ps 37, ni del psalma kar tako. Besede „… kajti miroljubnemu možu se obeta prihodnost“ so obljuba, ki jo je 

sposoben izreči le človek, ki živi iz globoke vere. Psalm se nadaljuje: „Rešitev pravičnih prihaja od Gospoda, njihovega 

zavetja ob času stiske.“ Ps 37, 39 Brez verskega temelja, postane globalna nemoč, tudi osebna brezperspektivnost.   
 

BOG NAM JE USTVARIL ZAVETJE V SRCU BOŽJE MATERE: „Človek miru“ je jasna potrditev vrednosti in pomembnosti 

vsakega posameznega človeka. Naša človeška prizadevanja postavlja v pravo razmerje z Bogom.  Del jedra naše krščanske 

vere in temelj krščanskega življenja je, da mi sami ne moremo odrešiti ne sebe in ne sveta. Zgodovina človeštva je jasen 

prikaz dejstva, da kljub vsem našim prizadevanjem, ne moremo ustvariti nebeškega miru, niti se izogniti „peklu vojne“. 
 

Papež Frančišek je v pobudi proti vojni v Vzhodni Evropi, skupaj z vsemi škofi sveta, 25. marca 2022, posvetil Ukrajino in 

Rusijo Marijinemu brezmadežnemu srcu. Brezmadežno srce Božje Matere je „srce polno milosti.“ Lk  1, 28. V Mariji se je milost 

odrešenja uresničila v svoji polnosti. Ida Friederike Görres je zato Marijo nekoč imenovala „nedotaknjena Božja zasnova“ 

človeka. Kolikor strašneje in brezupneje doživljamo resničnost vojne, tem pomembneje je, da nad človeštvom ne 

obupamo. Pri tem se moramo zavedati, da je naše odrešenje in odrešenje zgodovine človeštva, najbolj trdna resničnost.   
 

Grozljive izkušnje krivde, greha in človeške hudobije, nimajo zadnje besede. Jezusov križ in vstajenje sta spremenila svet. 

Zato papež Frančišek v svoji posvetilni molitvi, zapiše: „V bedi greha, v naših naporih in krhkostih, v skrivnosti krivice zla in 

vojne, nas Ti, Sveta Mati, opominjaš, da nas Bog ne zapusti, ampak nas še naprej gleda z ljubeznijo in nam želi odpustiti, 

da bi ponovno vstali. On nam je podaril Tebe in v Tvoje brezmadežno srce dal zatočišče za Cerkev in za človeštvo.“ 

 

Magnificat - Marijina hvalnica nam čudovito opisuje „človeka miru“ in njegov notranji vir moči: »46 In Marija je rekla: »Moja 

duša poveličuje Gospoda 47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 48 kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice.  

Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi, …«      
 

Lep pozdrav iz Schönstatta!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija             

https://www.nzz.ch/meinung/den-krieg-neu-denken-die-lehren-aus-den-kaempfen-in-der-ukraine-und-dem-gazastreifen-ld.1777862
https://www.nzz.ch/meinung/den-krieg-neu-denken-die-lehren-aus-den-kaempfen-in-der-ukraine-und-dem-gazastreifen-ld.1777862
https://cutt.ly/qei3inIE
https://www.vatican.va/content/francesco/sl/prayers/documents/20220325-atto-consacrazione-cuoredimaria.html


6 

 

https://cutt.ly/9eoeb516  

 V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE – junij 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

MOLITEV K BOŽJI MATERI, ZA MIR NA SVETU: 
 

O Brezmadežna Devica, Božja Mati in Mati človeštva, 

opogumlja nas gotovost, da nas spremljajo Tvoje oči, 

ki so jokale nad zemljo obarvano z Jezusovo krvjo. 
 

Te Tvoje oči so nenehno obrnjene proti svetu,  

ki ga trpinčijo vojne in preganjanja,  

zatiranje pravičnih in šibkih.  
 

Iz senc te solzne doline, iščemo v Tvoji nebeški pomoči  

nežno usmiljenje, tolažbo za svoja boleča srca in  

pomoč v preizkušnjah Cerkve in domovine. 
 

Trdno verjamemo, da si v slavi kjer kraljuješ, 

oblečena s soncem in kronana z zvezdami, 

skupaj z Jezusom veselje in radost vseh angelov in svetnikov. 
 

Z naše zemeljske domovine, po kateri stopamo kot romarji, 

potolaženi z vero v vstajenje, se oziramo k Tebi, 

ki si naše življenje, naša sladkost, naše upanje. 
 

Pritegni nas k sebi s sladkostjo svojega glasu, 

da nam boš nekega dne, po koncu našega izgnanstva, 

pokazala Jezusa, blagoslovljeni sad Tvojega telesa.  
 

O milostljiva, o ljubezniva, o sladka Devica Marija. Amen!  
 

SPOŠTOVANI! Na prošnjo s. Ramone in s soglasjem g. Blaža Dobravca, župnika v Starem trgu pri Ložu in 

Ljubljanskega pomožnega škofa g. Francija Šuštarja, ki bo vodil slovesnost, se bo 11. srečanje z Marijo Romarico 

in kronanje MTA za kraljico Slovenske Schönstattske družine, zgodilo en teden prej, to je v soboto 31.08.2024 !!! 

 

Pred nami je XV. mesec priprav na kronanje Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo:  

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo po dogovoru s Schönstattsko sestro M. Ramono, izvedli 

v soboto 31. avgusta 2024. Vsi dodatki znanemu vzkliku iz Lavretanskih litanij - Mati čudovita, so bili rojeni v 

časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, da vašo pripravo 

na ta dogodek, poživite po priloženi molitvi, skozi večerno spraševanje vesti in ob vsakodnevnem izročanju darov 

v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala!      

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 10.06.2024  
 

Voditelji krogov, poskrbite prosim, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme izvod: MOLITEV za vsak dan, 06-2024 
 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://cutt.ly/9eoeb516
https://si.aleteia.org/2022/04/12/7-molitev-za-mir-v-svetu-in-konec-nasilja
https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

